[bookmark: _GoBack]Иван Климов — ученик 7 «А» класса МБОУ «СОШ № 75» победил во Всероссийском конкурсе «Большая перемена».

Это конкурс для тех, кто готов меняться и менять мир. Здесь рулят не оценки, а способность нестандартно мыслить. В проекте «Школа будущего глазами подростка» Ваня стал победителем. Награда данного конкурса - путевка в Международный детский центр «Артек».

Студенческий билет у Климова Ивана появился раньше ученического. Став студентом ДШИ АГИК Ваня обучался игре на фортепиано, изучал музыкальную литературу, сольфеджио, занимался вокалом и пел в хоре. Мальчик успевал и хорошо учиться в школе. В возрасте 8 лет увлекся латиноамериканскими танцами. В плотном графике нашлось время для еще одного увлечения – актерского мастерства. Ваня играет в главных ролях театральной школы АГИК, принимает участие во многих региональных мероприятиях.
Завоевав медали и получив кубки за свои вокальные и танцевальные достижения, Иван узнал о возможности получения бесплатных путевок за свои умения. За активную жизненную позицию Ваню наградили поездкой в ВДЦ «Океан» на 10 смену Лидеров. Пока Иван наслаждался отдыхом, в сентябре пришли результаты участия в конкурсе «Большая Перемена», где он стал победителем!

Искренне поздравляем победителя конкурса! И желаем победы и в других творческих проектах!
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