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С 30 сентября по 14 октября 2022 года проходил городской фестиваль - конкурс "Сердца равных".

2022 год стал юбилейным годом в истории фестиваля. Вот уже пятый год фестиваль-конкурс "Сердца равных " собирает активистов воедино, чтобы формировать у подростков навыки ведения здорового образа жизни и ответственного отношения к своему здоровью.
Организаторами Фестиваля являются комитет по образованию города Барнаула, Управление по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Алтайскому краю, УМВД России по г. Барнаулу, КГБУЗ «Краевой центр медицинской профилактики», МБУ ДО «Барнаульский городской детско-юношеский центр».
Фестиваль проходил в два этапа.
В первом заочном этапе команда МБОУ «СОШ N 75» в составе учениц 7 «А» класса (Бобровской Анастасии, Анисимовой Алисы, Чумановой Дарьи) и учениц 7 «В» класса (Бакушкиной Алины, Карповой Ирины, Козловой Александры) подготовила видео-визитку по теме "Здоровым быть здорово".
На втором этапе проводилась квест-игра «Сердца равных», которая представляла собой движение команд по станциям маршрута, на каждой станции командам предлагалось задание, выполнение которого оценивалось одним баллом. Были такие станции как «Шифр Цезаря», «язык мира» и многие другие.
На данном этапе, который проходил 14 октября, заболевших Алину и Александру заменили ученицы 7 «А» класса Багаева Дарья и Долбилова Александра.
Агитационный плакат нарисовала ученица 7 «А» класса Дружинина Ника. Огромную помощь в подготовке видео-визитки оказала педагог-организатор Шупта Мария Павловна.
Команда нашей школы "Формула успеха" получила диплом 1 степени и памятные подарки!
Руководитель команды - учитель физики и социальный педагог Мечетина Наталья Андреевна.
Поздравляем команду с отличным результатом!
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